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За Єрмака почали вносити
заставу
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Скільки уже накопичили на рахунку суду?

1 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

ЮЛІЯ АКИМОВА

Фото: екскерівник Офісу президента Андрій Єрмак (GettyImages)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У справі колишнього керівника Офісу президента Андрія
Єрмака почали вносити заставу.

Про це у коментарі РБК-Україна повідомила пресслужба
Вищого антикорупційного суду (ВАКС).

Читайте також: Суд над Єрмаком можуть використати в
гібридній війні проти України, - посол ЄС

Станом на момент написання матеріалу на рахунку фонду вже
14,5 мільйона гривень.

Куди вносять гроші

Застава вноситься у гривнях на спеціальний депозитний
рахунок суду, який обрав цей запобіжний захід. Кошти
зараховуються на рахунок, відкритий в органах Державної
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Андрій Єрмак  Запобіжний захід

казначейської служби України і належить конкретному суду - в
цьому випадку ВАКС.

Нагадаємо, прокуратура вимагала для Єрмака арешт із
можливістю виходу під заставу у 180 мільйонів гривень. Суд
визначив розмір застави 140 мільйонів гривень.

Що каже сам Єрмак

Під час засідання суду колишній керівник Офісу президента
Андрій Єрмак заявив, що не має коштів на заставу такого
розміру.

"В мене точно немає такої суми", - сказав він.
Нагадаємо, посол ЄС в Україні Катаріна Матернова заявила,
що процес проти Єрмака можуть використати в гібридній війні
проти України, однак водночас він свідчить про те, що
антикорупційні інституції працюють.

Сам Єрмак заявив, що буде подавати апеляцію на рішення
суду про обрання проти нього запобіжного заходу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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